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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL,
CELEBRAT EL DIA TRENTA DE NOVEMBRE DE DOS MIL SIS

   - - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia trenta de novembre de dos mil sis, a les 13 hores i 5
minuts, es reuneixen al Saló de Sessions d’aquest Excm. Ajuntament, sota la Presidència de
la Il·lma. Sra. Alcaldessa, Sra. Gloria Calero Albal, els següents regidors i regidores:

Sr. José Luis Chover Lara
Sra. Nuria Hernández Pérez
Sr. Miguel García Benítez
Sra. Aurora Campayo Duarte
Sr. Alfonso Vte. Muñoz Muñoz
Sra. Mª Montserrat Solaz Latorre
Sr. Miguel A. Martín López
Sr. Fernando López-Egea López
Sra. Rosa Mª Vilalta Villarroya
Sr. Francisco Aguilar Gil
Sr. Manuel Civera Gómez
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco
Sr. Silvestre Borrás Azcona
Sr. Alfredo C. Castelló Sáez
Sr. Juan Serrano Moreno
Sra. Antonia L. Murciano Rodríguez
Sra. Mª Carmen Gómez Bernuz
Sra. Mª Dolores Contreras Matalí
Sr. José L. Martí González
Sr. Marcelino Gil Gandia
Sr. Jaime E. Goig Torres
Sra. Carmen Aucejo Sierra
Sr. Miguel A. Cortés Flor
EXCUSA LA NO ASSISTÈNCIA
Sr. Francisco Zarzoso Usina

Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr.
Vicente Sancho-Miñana Sánchez, a fi de celebrar sessió extraordinària del Ple de la
corporació, en primera convocatòria. Es fa constar que el Sr. López-Egea, Sr. Fernández i
Sr. Serrano s’incorporen a la sessió a les 13 hores i 6 minuts, 13 hores i 7 minuts i 13 hores
i 9 minuts, respectivament.

La presidència obri la sessió i es passen a tractar els assumptes inclosos en l’ordre
del dia.

ÚNIC: PROPOSICIÓ DEL GRUP POPULAR, CONVENI REGULADOR PER AL
FINANÇAMENT I EXPLOTACIÓ DE LES OBRES DE LA PLANTA
DESSALADORA DE SAGUNT ENTRE LA SOCIETAT ESTATAL ACUAMED I
L’ALCALDESSA DE SAGUNT
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Vista la proposició del Grup Popular Municipal, que diu:
“Que hem rebut el projecte de conveni regulador per al finançament i explotació de

les obres de la planta dessaladora de Sagunt, acordat entre la Societat Estatal Acuamed i
l’Ajuntament de Sagunt.

Que estant en desacord amb el seu contingut, i a fi de no continuar amb el
procediment per al seu establiment, així com a fi d’aclarir les necessitats en matèria d’aigua
del municipi.

SOL·LICITEM
Primer: que tenint per presentat aquest escrit, es convoque Ple extraordinari tan

ràpidament com siga possible, en el qual s’escometa com a únic punt de l’ordre del dia la
proposició del Grup Popular, amb l’adopció de l’acord següent:

PRIMER: L’Ajuntament de Sagunt rebutja la proposta de conveni regulador per al
finançament i explotació de les obres de la planta dessaladora de Sagunt entre la societat
estatal Acuamed i l’alcaldessa de Sagunt.

SEGON: Que l’Ajuntament de Sagunt mostra la seua voluntat de no participar en el
finançament ni en l’explotació de la planta dessaladora de Sagunt, sense perjuri de les
actuacions que amb aquest objectiu vulga dur a terme el Ministeri de Medi Ambient o
qualsevol altra entitat que en depenga.”

Per tot això, el Ple de l’Ajuntament, per 7 vots a favor de PP, 13 vots en contra de
PSOE, EU i BLOC-EV i 4 abstencions de SP i SCP, ACORDA:

No aprovar la proposició dalt transcrita.

I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència clou la sessió a les 15
hores i 40 minuts, de tot això, com a secretari, done fe.

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDESSA


